

Expediente: 5921/20

Carátula: TARJETA TITANIO S.A. C/ ALBORNOZ CARLOS FABIAN S/ COBRO EJECUTIVO

Unidad Judicial: JUZGADO CIVIL EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES IX

Tipo Actuación: INFORMES ACTUARIALES

Fecha Depósito: 24/07/2024 - 00:00

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - ALBORNOZ, CARLOS FABIAN-DEMANDADO

20267223115 - TARJETA TITANIO S.A., -ACTOR

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Juzgado Civil en Documentos y Locaciones IX

ACTUACIONES N°: 5921/20



H104097939421

JUICIO: TARJETA TITANIO S.A. c/ ALBORNOZ CARLOS FABIAN s/ COBRO EJECUTIVO.-EXPTE. N° 5921/20.-

En cumplimiento con lo normado en el art. 159 CPCyC se pone en conocimiento de las partes los datos de los sujetos involucrados en el expediente, a los fines de su corroboración por los interesados.

ACTOR

Nombre y Apellido: TARJETA TITANIO S.A.

DNI / CUIT: 30708379286

Domicilio Real: SAN MARTIN 853, SAN MIGUEL DE TUCUMAN

Teléfono: 3814303703

Presidente del Directorio Unipersonal: SR. EDUARDO JORGE YUBRIN, DNI N°8.395.765 DATOS DE INSCRIPCIÓN: ACTA N° 2273 DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO DE ESCRIBANOS DE TUCUMÁN, DE FECHA 14 DE MARZO DE 2007, DEL EXPTE. N° 5336/205 - T-11 Y 5772/205 - T-11 DE DIRECCIÓN DE PERSONAS JURÍDICAS S/ REFORMA DE ESTATUTO DE LA SOCIEDAD TARJETA TITANIO S.A.

ABOGADO: CAMPERO, MAXIMO FERNANDO

Carácter: APODERADO

ABOGADO (del actor)

Nombre y Apellido: CAMPERO, MAXIMO FERNANDO (M.P. 5522)

DNI / CUIT: 20267223115

Domicilio Real: PJE. 2 DE ABRIL N° 337, 4° PISO, OFICINA 45, DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL DE TUCUMÁN
Teléfono personal: 3814843653
Casillero digital: 20267223115

DEMANDADO:

Nombre y Apellido: ALBORNOZ CARLOS FABIAN

DNI / CUIT: 33756298

Domicilio Real: CALLE JOSE COLOMBRES, B° EL BAJO (casa esquina José Colombres y Marcos Paz, blanca con 3 ventanas) - EL MANANTIAL, TUCUMÁN
Teléfono personal:
Casillero digital:
ABOGADO/A:
CARÁCTER:
ABOGADO/A (del/la demandado/a)
Nombre y Apellido:
DNI / CUIT:
Domicilio Real:
Teléfono personal:
Casillero digital:

Secretaría. San Miguel de Tucumán, 23 de julio de 2024.-

Actuación firmada en fecha 23/07/2024

Certificado digital:

CN=MORENO Ileana Maria, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 24222649753

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.